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Előfizetés1 ára : egy hónapra 20.000 kor 
negyedévre KXOOO kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.

DIUJSAG
Eladó

szabatlkézből ez a ház. Ki van írva a szen­
tesi házak ablakába. De eladó a föld is 
amelyiket csak néhány évvel ezelőtt még ara­
nyért sem lehelt kapni, legfeljebb csak bú­
záért, azért is csak sok vaggonokért, arány­
lag kis darab földet. A feisöpáríi^házak ab­
lakait régen díszítette az a bizonyos felírás 
mely azt jelzi, hogy a gazdája megunta már 
a házát és újat akar venni, előbb azonban 
jó áron túl szeretne adni a magáén. A föl­
deket nem Írják ki a házak ablakába, bár 
ez se szokatlan, de hirdetik, publikál tátják 
vagy sok esetben elkomendálják. Szóval el­
adó ma Szentesen a házak tekintélyes része 
de eladó nagyon sok föld is, még pedig 
nem a rossz és azelőtt cserebere tárgyát 
leginkább képező földek, de prima jó föl­
dek is, melytől csak a multév nyarán semmi 
áron sem volt hajlandó megválni a gazdája 
Pedig hát a földekről szólva első sorban, 
soha olyan nagy ára nem volt a gaboná­
nak, mint mostanában, dacára annak, hogy 
néhány hét alatt lemorzsolódott a gabona 
ára 600 ezer koronáról a félmillió alá. És a 
házak, melyeknek a forgalma rövidesen fel­
szabadul, mert hisz a lakásrendelettel egy-
jíltt kötrtft U3gy czahnH a lián rondoH.vz.wol
boga is, a házbérek hamarosan elérik már a 
békebeli árakat, csodálatos módon, ellentét- 
sen az elmúlt évekkel, midőn még álmodni 
e lehetett a lakások és lakbérek felszaba- 
baditásáról, nem hogy drágulnának, de ol­
csóbbak lesznek és nagyobb bennük a kí­
nálat, mint volt valaha.

És ne higyjük azt, hogy csupán szen­
tesi jelenség. Tessék végig olvasni a fővá­
rosi lapok hirdetési rovatát. Az ingatlanok 
forgalma nagyobb mint volt valaha. Olyan 
meseszerü hirdetések jelennek meg, olyan fő­
úri birtokokat ajánlanak potomáron, oly nagy 
úri villákat kínálnak, olyan négyemeletes 
házakat árulnak aránytalanul kis összegéit, 
hogy gusztust kap az ember megvenni ezer­
holdas birtokot, négyemeletes sarokházat, 
még akkor is, ha azon kell gondolkodnia, 
hogy holnap miből fog megebédelni. Le­
hetséges, hogy van azokban a hirdetésekben 
egy kis üzleti reklám, mellyel a pesti ingat­
lanügynökök, akik ugyancsak értik a mes­
terségüket, nem feltétlen ragaszkodnak szó- 
szerint az igazsághoz. Tény azonban az, 
hogy jóval olcsóbbak ma az árak Buda­
pesten a házakban, mint voltak csak a múlt 
év vége felé. Egy milliárdért például már 
nagyon jó helyen lehet kapni három eme­
letes házat, holott ezelőtt ezért a házért há- 
romszorannyit is elkértek. Ugyanígy van a 
földekkel is, melyeket Budapest környékén 
vagy az ország más részén árulnak a pesti 
ingatlanügynökök.

Mi ennek az oka ? Vájjon honnan van 
az a látszólagos ellentmondás, hogy a há­
zakban lévő lakások, házbérek felszabadulá­
sa, a gabona árak emelkedése dacára még­
is olcsóbbak az egész országban a ház vagy 
föld ingatlanok ? Egyszerű választ tudunk 
erre adni. Nincs pénz. Az még kisebb baj 
volna, hogy nincs pénz. De annak dacára, 
hogy nincs pénz, az emberek háromnegyed

Alföldi Ellenzék
wfméwek u«gÍS)t ke" Pénz- Kell, mert más­
különben könyörtelenül elárverezik a kis va­
gyonkáját, elkótyavetyélik azt a kis vanját 
‘s- ai™t n’ég sikerült átmenteni a jobb idők­
ből Kényszeregyezségek, csődök mutatják a 
gazdasági válságot a kereskedelemben. Az
!?P, a„nxuénysíereladások a gazdálkodó osz- 
taly körében. Tegnap, a nagy konjunktúra 
idején minden kisebb gazda igyekezett föl­
det venni, még erején felül is, arra gondol- 
va hogy mint előző években történt, majd 
néhány hónap múlva rosszabb pénzben ki 
tudja fizetni harmad rész pénzzel. S most, 
mikor fizetni kell, nincs pénz, a vevőt pedig

Szerkesztőség
utca 10 sz. 1 eletonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

óg és kiadóhivatal Kiss Bálint- 
Telefonszám : 15. Magánhirde-

szoritja az eladó. Tudunk olyan esetet pél— 
daal. Szentesen, hogy a megvásárolt tiz hold 
földért kénytelen volt egy gazda áruba bo­
csátani a meglevő tizenhét hold földjét is 
csakhogy tiztázhassa magát nagyobb baj 
nélkül. Ezért és hasonló okból kerülnek most 
eladásra a tulcsigázott áron vásárolt földek 
és hazak is. Vájjon meddig fog tartani ez a 
válság, nem tudjuk. Talán valami enyhülést 
hoz majd az ingatlan hitel folyósítása, ha a 
külföld csakugyan kapni fog oly biztosíté­
kot, amilyent a pénzügyminiszter beígért a 
gazdaérdekeltségeknek a tegnap tartott érte­
kezleten.

Tudósítónk telefon jelentése.
Nemzetgyűlés ülése.

Zsitvay Tibor elnöklete alatt az aprop- 
riációs javaslatot tárgyalta a nemzetgyűlés. 
Az első szónok Qaál Gaszton volt, aki éles 
kritika tárgyává tette a kormány politikáját 
és különösen a Balaton gazdasági fellendí­
tését sürgette. Strausz István rámutatott arra, 

j hogy 50 milliárd a titkos alap, melybe bele 
kell, hogy tekinthessen az állami számvevő-

1 szék elnöke. Sándor Pál beszédének elhalasz- 
I idodi kci tv, mine/, a 1 idz uuzzajarüiT.
I Leirer Lőrincz előtt kihirdette

a vizsgálóbíró is a letartóztatási végzést. A 
végzés szerint szándékos emberölés és lopás 
bűntettével vádolja. Az indokolás felolvasás­
kor Leirer kijelenti, hogy arra ő rém kiván­
csi, az a védőjére tartozik. Az indokolás azon 
ban nagyon erős alátámasztása a gyilkosság 
vádjának. Hivatkozik a megrendelt karácsony­
fára, melyet kiszámításból rendelt meg azért, 
hogy alibit igazolja. Bizonyítva látja a vizs­
gálóbíró azt, hogy Leirer a gyilkosság nap­
ján, december 22-én este fél 6 és 6 óra kő-

LEGÚJABB.
Budapest, március 10.

zött leányánál, annak lakásán volt. Azóta 
más nem járt ott. Kiss Józsefné lapkihordó 
viszont azt vallja, hogy az újságot 6 órakor 
dobta be a lakására Leirer Amáliának és azt 
már felbontatlanul találták meg, tehát 6 óra 
körül volt a gyilkosság. Kovács Károlynak 
és feleségének pedig többször panaszkodott 
Leirer Amália, hogy az apja szerelmi aján­
latokkal üldözi. A vizsgálóbíró tehát úgy ál-
S?..íssfuU..8|áte?^aWnh»c,rráM

azonban érzéki hajlamú, bizonyítja ezt az, 
hogy három felesége is volt, akiktől elvált, 
minduntalan változtatja a szerztőjét már öreg 
korában is és az öreg kapzsi ember, a kéj­
vágyó, megkívánja a saját leányát s mikor 
vágyát ki nem elégítheti, fél a leleplezéstől 
és megöli a saját leányát és azután kifoszt­
ja. Leirer egyébként felebbezett a letartózta­
tás ellen.

A kereskedelmi miniszteri tárcára
újabban Hoyos Miksa grófot és Biró Pál 
nemzetgyűlési képviselőket hozzák kombiná­
cióba.

Alakítsunk
hitelszövetkezetet.

Az alábbi sorok közlésére kértek fel 
bennünket:

Önkéntelen mosoly fut végig az em­
ber arcán, ha olvassa a helyi lapokban a rész­
ben megfeneklett vetőmaghitel ügyében meg­
jelent cikkeket. Hogyne, hisz majd mindegyik 
közlemény bizonyos személyi érdemek előre- 
tolása végett Íródott és ahelyett, hogy a 
„Szentesi Hitelszövetkezet“ megalakítása mel­
lett törnének lándzsát, heteken át futkosnak 
a szomszéd hitelszövetkezetek után, hogy 
esetleg azok révén jusson ez egyszer Szen­
tes város gazdaközönsége az őt jogszerűen 
megillető vetőmaghitelhez.

Nem találja az olvasó furcsának és ta­
lán kissé lealázónak is, hogy a 69.000 hol­
don gazdálkodó szentesi gazdák a 7000 hol­
don gazdálkodó szegvári gazdák által fenn­
tartott hitelszövetkezethez szaladgálnak mező- 
gazdasági hitel után ?

Amikor a mezőgazdasági kamarákat 
felállították, nyilvánvalóvá vált, hogy ezután 
minden állami támogatást a gazdák az Or­
szágos Központi Hitelszövetkezet utján fog-

nak kapni s ott ahol a gazdák érdekeit a 
vezetők szivükön viselték, siettek is a köz­
ségi Hitelszövetkezeteket felállítani. Szente­
sen is történt ily irányú kísérlet, de ez nem 
sikerült. A Gazdasági Egyesületben annak­
idején kitett ivén egyetlen aláírás sem történt. 
Ha akkor a Gazdasági Egyesület tagjai csak 
10 millió koronát jegyeznek, már régen mű­
ködne a hitelszövetkezet és a gazdák aka­
dály nélkül régen felvehették volna a vető­
maghitelt.

Ma már a Hitelszövetkezet felállítása 
sokkal nehezebb, mert legalább összesen 100 
millió korona alaptőkét kell jegyezni, bárha 
ez nem lehet akadály. Csak két vaggon búza 
kell hozzá, amit a szentesi gazdák könnyen 
összeadhatnak, csak a dolgot meg kell kez­
deni, mert magától semmi sem megy.

Szabad legyen a Szentesi Kisgazda 
Szövetséghez azt a kérdést intézni, hogy 
miért is van Szentesen Kisgazda Szövetség, 
ha fennállása után 6 évre még egy, a gaz­
dák érdekeit szolgáló hitelszövetkezetet sem 
tudott felállítani ? Nemcsak ezt nem, de a 
Kisgazda Szövetség céljait szolgáló egyetlen 
intézményt sem létesített. Úgy tudjuk, hogy 
a Kisgazda Szövetség nem a személyi har­
cokat maga után vonó politikai célok végett

rp r a rozsot, árpát, zabot, mindenféle termény- és SZÁNTÓ ANDOR
iT) U T? OLÍ olajmagvakat a legmagasabb áron vásárol: tCmiCDy kCFCSkCdO 
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alakult, azt is tudjuk, hogy a jóakarat a 
Szövetség tagjaiban megvan, itt van az ai 
kálóm törje meg a tétlenséget és alakítsa
meg á Szentesi Hitelszövetkezetet mint az 
OKH taniát akkor majd a gazdákat meg 
illető hiteleket, mint állami tám<^atásokat az 
esedékesség idején és nem elkésve é 
minden közbenjárás nélkül ^.W***“; 
Legyen mementó erre a legutóbbi vetőmag
akció kudarca. olvasó.“

Titokzatos leleplezés egy gyilkosságról.
I UUK^aiUa it F _„AnxW anósát Pintér Károlyt.

H betöri cselédlánynak nyoma veszett.
Ismeretes az újságolvasó közönség előtt 

az a nagyszabású betörés, amelyet a múlt 
hét szerdáján követett el egy állítólagos Po- 
fónyi Verona nevű cselédleány Schwarcz 
Antal kereskedő kárára. A lakasban lévő 
összes ruhanemüeket elrabolta, amelyeknek é- 
téke hozzávetőleges becslés szerint is meg­
haladja a 35 millió koronát. .„ t4nt s

A betörés pontosan egy hete történt s 
a rendőrségi nyomozás mind a mai napig 
eredmény nélkül végződött. Felmerült egy 
nyom amely szerint a betörő cselédleany 
Kunszentmárton felé szökött volna, azonban 
ez a nyom hamisnak bizonyult s Polónyi 
Veronának egyelőre teljesen nyoma veszett. 
A rendőrség most azt igyekszik megállapí­
tani hogy a leány milyen utón távozott a 
városból,^kihallgatták az összes vámőröket 
azonban ebből sem derült ki, hogy a leány 
merre távozott. ..

ménytelenül végződött, mert a bötörés idő­
pontjában a leányt a környéken senki sem 
látta. A rendőrség — mint már említettük 
— a körözést kiadta ellene, azonban még 
eddig a körözésnek sincs semmi eredménye.

Szenzációsan érdekes bünügy foglal­
koztatja a székesfehérvári allamrendorség 
bűnügyi osztályát. A bünügy bonyolult vo - 
tánál fogva titokzatos és körülményes Tör­
ténetesen egy letartóztatásban levő dén fel­
jelentést tett anyósa ellen, hogy férjetmeg 
akarta mérgezni patkány méreggel mar ré 
Sen Ezen feljelentése alapján került le- 
fartóztatásba. Letartóztatása folyamán gyanú 
okok merültek fel, hogy a feljelentő apósát 
patkányméreggel ölték meg. Az egesz ugy- 
ben a konkrétum egyelőre a Patkány™, % 
amelvet még nem tudni milyen célzattal a 
K en ő anyósához vitt. Tekintettel arra 
hogy a letartóztatásban lévő feljelentőnek 
vallomása is zavaros, a rendőrség van hiva va 
a különös ügyben világosságot derítem. Ho- 
moky kapitány vezetésével tegnap szállott ki 
a helyszínen a rendőrség a vizsgálat megej- 
tése végett. Az ügyről hivatalosan a követ-
keZÖkNéhányk ezelőttj folyó hó 4-én

a helybeli katonai parancsnokságon megje- 
fent Ferency Sándor tiszthelyettes, és letar­
tóztatását kérte gyilkosság bűntettében való
bü"rt“auIaS'so,4n elmondott, Ferency

lésére megölték apósát Pintér Károlyt
Pintérnek Lovasberényben vendéglője 

volt és Ferencynek a felesége, Pintér Mariska 
és anvósa megígérték, hogy az öreg vagyo­
nából megkapja a korcsmát ha segitségü re 
lesz hogy Pintért ellehessék láb alól.

A tiszthelyettes eleinte hallani sem akart 
erről, később azonban szerzett patkánymérget, 
azt heteken keresztül az öreg Pintér Károly 
ételébe keverték. A méregnek hamarosan ha­
tása mutatkozott, a korcsmáros ágynak esett, 
majd rövid szenvedés után meghalt.

Ferencyék ezután a lovasberényi birto­
kot eladták és beköltöztek Fehérvárra, ahol 
a Nefelejcs-utcában vásároltak egy házat. 
Ezidőtájt a tiszthelyettes már külön élt fele­
ségétől. Állandóan lelkiismeret furdalas 
gyötörte, mígnem 4-én elment a katonai pa- 
rancsnoksághoz és a borzalmas bűntényt
felfedte. . ,, ,

Természetesen a katonai hatóság a 
rendőrségre tette át az ügyet, ahol az 1922 
évben történt gyilkosság ügyében megindí­
tották a nyomozást.

Tegnap délután a bűnügyi' osztály ve­
zetője több detektivvel kiutazott Lovasta:-

8 felvonásban 
12-én első ej{
8 órakor, Qtj 
legnagyobb f 
egyik tegkivá™ 
be- A filmmel il 
foglalkoztak sí 
rakozást fölül 
már látványo™ 
hogy a film J 
legjobb drá J 
ménye amentk 
csak halványai 
Griffith alto 
,,A két kis U 
Híradó képei t|

SzenzáJ 

18-án, szeidy 
házban tartani 
ben a fővárosi 
Stefi és Viráj 
ütjük alkaln 
rosunkba, 
kacajra fal 
fakasztó, tréfa 
ródiák, kupiéi 
soron. Sándor! 
hires műsorát| 
szerű komiki 
kívül tréfákh

in,

Kihallgatása során elmondotta Ferency , re ) ^ egyébként az elhunyt Pintér

^nbT,z19anv6s,a é" Cesé°ge ílbeszé- I KárV holttesté. Hóin,P exhumitnijoglék.

siMjj tan a vasúti telefonra.

Budapesti terménytőzsde:
Búza tiszavidéki . . . 532.500 535.500 
Rozs . . . 427.000—432.000
Árna ' ' ... 360.000-380.000
Zab ‘ ' ... 410.000-420.000
Tengeri ' .... 240.000—245.500
Korpa ....... 220.000-225.000
Korona Zürichben: 0.0072.
Aranykorona = 14.666 fél papirkoronával.

Helyi árak:
Búza . . . 450.000—460.000
Ama . . 290.000—300.000
Tengeri '..............................180.000—190.000

Budapesti sertésvásár:
Felhajtás: 2300 darab.

Prima sertés.............................18.000—19.500
Közép „........................... 20.500-21.500
Nehéz ................................ 21.500—22.500

A vásár irányzata élénk.

... ,.0..ucc; -------- : t-Vas,cn-
rozatán szerepelt a vasútállomáson lévő te­
lefon ügye is, amelyre vonatkozólag a kép­
viselőtestület úgy határozott, hogy a telefon­
ra nincs szükség s annak fenntartási költsé­
geihez nem járul hozzá. Ezt a hátározatot 
most Székely József városi képviselő meg- 
felebbezte, hivatkozva arra, hogy a város 
már 1914-ben megállapodást kötött a sze­
gedi üzletvezetőséggel a telefon fenntartására 
vonatkozólag s felebbező szerint ha akkor 
szükség volt a telefonra, úgy ma, a foko­
zottabb forgalom mellett kétszeresen fontos 
az, hogy a nagy kereskedelmi és ipari érde­
keltséggel biró Szentes város vasútállomása 
telefonnal legyen felszerelve. Szerinte ez a 
sérelmes határozat csak ug,'mehetett keresz­
tül a közgyűlésen, hogy azok a kereskedő 
képviselők, akiknek szükségük van a tele­
fonra, nem voltak jelen. Ennek oka pedig 
az, hogy a városi közgyűléseket hétfői na­
pokon tartják, akkor, amikor a kereskedő és 
iparos képviselők legjobban el vannak fog­
lalva. A felebbezés elbírálás végett a várme­
gyei közigazgatási bizottság elé fog kerülni.

a kereskedő és iparos képviselők akadályozva 
vannak a közgyűlésen való megjelenésben s 

a, ntt hozott egynémely határozatok nem 
mindenkor az összpolgárság valódi akaratát 
tükrözik vissza. A mi propoziciónk az volt, 
hogy a városi közgyűlések a szombati napra 
tétessenek át s szerintünk ennek nem is volna 
semmi különösebb akadálya, csupán egy ke­
vés jóakarat és belátás volna szükséges hozzá.

opera parin 
ális nóta, c, 
repel a müsoi 
Lujza színházi 
Pesti Kabaréi 
gora művész J 
Jegyek mari 
dájában kapl

* Varrógép, kerékpár, írógép javítások
jótállással készülnek Wellisch gépraktárban. 1941

Ez a beadvány élénk bizonyságot szol­
gáltat azon pár nappal előbb kifejtett véle­
ményünkhöz, hogy a városi közgyűlések tar­
tásának mai rendszere egyáltalán nem meg­
felelő azért, mert a hétfői hetipiacos napon

A Szentesi Méhész Egylet
szombati Uránia előadásán Kádár Lajos a 
méhészet ügyének lelkes apostola meglepő 
előadási készségével szép sikert aratott s nagy 
értékű szolgálatot tett a nálunk oly annyira 
elhanyagolt méhészet ügyének.

Erkölcsi hatásában legértékesebb volt 
a délutáni előadás, amikor is alsóbb és fel­
sőbb fokú iskoláink tanuló serege zsúfolásig 
töltötte meg a Tudományos Mozgószinházat 
s valóban meglepő, szinte áhitatos figyelem­
mel hallgatta a méhek csodás világáról szóló 
előadást. Csodálatosan megtalálta a fejlődő 
lélekhez vezető utat előadásában Kádár Lajos.

Az esti előadáson kevesebb számú, 
jobbára a műveltebb közönség a könnyed 
modorban, de mégis szakszerűen tartott elő­
adásból, a növény és rovar világ életének 
alapos ismeretét nyerte figyelmének jutalmául.

S nemcsak a méhészet nagy jelentősé­
gét ismerték meg, hanem a kicsiny méhecs­
kék csodás világába bepillantva, szeretet

utcán. Tét 
Népszinhá; 
ány haladt il 
keztek. Amiif 
értek, a já 
fekete autó, ^ 
fogták az I 
és azután i. 
sem a járók! 
nem tudták | 
Mikor a más 
kezdett kiatá 
rökelőknek i 
rabolták az jl 
jelent a rém 
telefonközjx
volt a gyem 
dotta el az i 
tóttá a nyofl

Tavaszi idényre úri öltönyöket, felöltőket, sport-ruhákat,
lovagló bricshes nadrágot, libériákat, katonai egyenruhákat, továbbá minden elgondolható ruha- 
különlegességeket elsőrendű, ízléses kivitelben úgy raktáron levő, mint hozott szövetekből készít

Nagyválaszték valódi angol és skót divat szövetkülönleges­
ségekben, továbbá fekete, kék, sötét szürke öltöny, divat 

nadrág és felöltő szövetekben!

1824

PAPP FERENC, SZABÓMESTER
br. Harucker-utca 8. (dr Rimély-ház).

Károly zonj, 
re érkezett.
tesen és szí 
a kiadóhivafl

utcában 42C 
a rendőr^

Szamoskőzi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min­
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.
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A borárakat a „HANGYA“ leszállította!
Kiváló finom fajtiszta ceglédvidéki kadarka egy liter................... 17 ezer korona
Uradalmi rizling, vagy kövidinka egy liter...................................... 18 ezer korona.

Ötven literen felüli vásárlásnál jelentős engedményt nyújt!
ébredt irántuk szivünkben s bizonnyal nem 
egy lesz közöttük, aki a nyíló tavasz köze­
ledtére elhelyezi kertjében az első méhcsaládot.

Sajnálattal vettük, hogy a gazdaközön­
ségünknek csak néhány igazán értékes tagját 
hozta el a tudás vágy, a nagy többség tá­
vol maradt, holott éppen őket érdekelte volna 
leginkább s éppen ők vehették volna ennek 
legnagyobb hasznát.

Vasárnap délelőtt az Egyesület gyűlésén 
a méhészeket hódította meg Kádár Lajos a 
méhészetnek fokozott mérvű kihasználásáról 
tartott magas nívójú szakelőadásával.

Délután pedig a Katholikus Nőegylet 
kulturdélutánján szavalataival és saját szer­
zeményű dalainak előadásával aratott nagy 
sikert ez igazán sokoldalú, nagytehetségü, 
hazánk újjáépítésének harcosa.

NAPIH1RBK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Szerda, március 11. Róm. kath. és 
prot. Szilárd ++ — Napkél: 6.23 órakor, 
nyugszik: 5.59 órakor. Hold kél : 6.59 óra­
kor, nyugszik: 7.02 órakor.

Időjárás : Változékony, szeles, aránylag 
hideg, éjjeli faggyal és kevesebb esővel.

Tél a tavaszban.
Maholnap itt a tavasz, s a szomorú ég 

csak egyre hullatja könnyeit. Tegnap hó 
esett, ma csatakos eső, holnap megint hó 
és eső vegyesen. Böjt van, böjtje az enyhe, 
napsugaras télnek. A zsenge vetések álmo­
dozva várják az éltető napmeleget s helyette 
zord téli hideg sorvasztja a zöld rügyeket. 
Itt-ott kibukkantak már a kopár fák zöld 
hajtásai, korai hírnökei a várva-várt tavasz 
eljövetelének. A naptárcsinálók azonban, 
mint rendesen, most is tévedtek, a hivatalos 
tavaszt felváltotta a kései tél. A márciusi hó­
nak csak a hiú leányok örülnek. Szépnek 
tartják magukat, de azért megmosdanak a 
márciusi hóban ... A korán elővett tava­
szi felöltők ismét visszakerültek a ruha? 
szekrényekbe, hogy helyettük alkalmazásba 
lépjenek a meleg télibundák. Csalak, viz és 
sár mindenütt, s az embereken téli hangulat 
ömlik el. Szomorúan kopog az eső az ab­
laktáblákon, az utcán, a gödrös, hepe-hupás 
járdákon pedig csúsznak, bukdácsolnak az 
emberek, kellemesen gondolva a járdafenn­
tartás magasztos eszméire . . . Talán a ko- 
csiutak kijavítása után mégis gondolnak 
majd a farkasvermekkel és vizesgödrökkel 
teletűzdelt téglajárdákra is . . .

— Nagy Sándor dr Csongrádvár- 
megye főispánja. Csúcs János dr elha a- 
lozása folytán megüresedett főispán! állás 
a mai napon betöltetett. A kormányzó Cson-

grádvármegye főispánjává Nagy Sándor dr-t 
a vármegye alispánját nevezte ki. Nagy 
Sándorban a vármegye egy régi kipróbált 
közigazgatási tehetséget nyert a megye élére 
és szerencsés megoldásnak tartjuk ezt a ki­
nevezést azért is, mert Nagy Sándor dr szen­
tesi születésű férfiú, évtizedek óta vezető 
pozíciót tölt be és igy alkalma volt meg­
ismerni mindazokat a bajokat, mindazon 
szükségleteket, melyeknek orvoslására és ki­
elégítésére a kormány szentesi megbízott­
jának alkalma és módja van, de köte­
lessége is városa polgárságával szemben.
A kinevezés után előreláthatólag rövidesen 
következik az installáció. A főispáni beikta­
tást pedig természetszerűleg követni fogja az 
alispán! állás betöltése is. Így tehát Nagy 
Sándor dr kinevezésével a vármegyei tiszti­
karban is érdekes változások várhatók.

— A kereskedőegyleti választás.
A Szentesi Kereskedő Egylet tagjai közül 
többen azt közük velünk, hogy az elnökvá­
lasztásnál Zsoldos Géza nem volt jelölve, 
lehettek azonban egyének, akik többek között 
az ő nevét is beírták a listába a saját aka­
ratukból. Készséggel teszünk eleget a kérés­
nek és leadjuk ezen nyilatkozatot, csak annyit 
füzünk hozzá, hogy mi nem azt állítottuk, 
hogy Zsoldos Géza jelölve volt, hanem csu­
pán annyit, hogy Zsoldos Géza állott Gunst 
Sándorral szemben.

— Megfellebbezték a villamosmü 
szerelési szabályzatára vonatkozó vá­
rosi határozatot. A tegnapi napon Wellisch 
Vilmosné és Blum Mihály szentesi műsze­
részek beadványt intéztek a városhoz, amely­
ben megfellebbezték a villamosmü szerelési 
szabályzatát. Szerintük ez a szabályzat sok 
olyan intézkedéseket tartalmaz, amelyek a 
villamos felszerelésekkel foglalkozó üzletekre 
hátrányosak. A fellebbezés elbírálás végett 
a másodfokú közigazgatási hatóság elé kerül.

— Megrugdosták a lovak. A tegnapi 
napon egy Kollár Juliánná nevű IS éves 
szegvári kisleányt szállítottak be a csongrád- 
megyei közhőrházba, akit a lovak annyira 
összerugdostak, kogy eszmeletét elveszítette. 
A kórkázban azonnal ápolás alá vették s 
öntudatát hamarosan vissza is nyerte. Álla­
pota nem életveszélyes. — Itt említjük meg, 
hogy a múlt hó 23-án a kórházba beszállí­
tott Muzsik András szegvári kanászfiu még 
ma, a szerencsétlenség óta eltelt tizenhatodik 
napon is eszméletlenül fekszik. Azóta mes­
terségesen táplálják s legyengült szervezete 
miatt felépüléséhez már nem sok reményt 
fűznek az orvosok.

— Igyekezzék mindenki az adófel­
lebbezési indokait határidőre benyújtani.
A városi adóhivataltól szerzett információnk 
szerint a kereseti adók ügyében kikézbesitett 
felhívásokra az adózók tömegesen adják be 
fellebezési indokaikat az adóhivatalban. Újabb 
rendelkezés folytán közöljük, hogy hatósági

igazolás a kérvényekhez nem szükséges s igy 
lényegesen meg van könnyítve a kérvények 
beadásának módja. A három napos hatáidőt 
tehát mindenki igyekezzék betartani s elég 
ha az adózók a forgalmi adókönyvük kivo­
natait csatolják kérvényeikhez. Egyúttal he­
lyesen cselekszenek, ha tanukra is hivatkoz­
nak. Mindenféle esetleges felvilágosítással 
szívesen szolgál a városi adóhivatal a 11 sz. 
helyiségben.

— Országos vásár lesz Battonyán 
március hó 21-én, 22-én és Békésen 20, 21 
és 22-én.

— Mázsakezelőt keres a város a 
Tyukpiac-téri mázsához. Feltételek a város­
háza 2. számú helyiségében tud hatók meg.

— Három hétig nem evett egy 35 
éves leány. Esztergom határában egy szé­
nakazalban fekve rendkívül lesoványodott 
leányt találtak, aki eszméletét vesztve feküdt 
ott. Kiderült, hogy az illető Kovács Anna, 
esztergomi születésű, 35 éves hajadon, aki 
három hete nem evett. Amikor testsúlyát meg­
mérték, mindössze 20 kilót nyomott. Annyira 
legyengült, hogy már menni sem tudott és 
ezért az elöljáróság a szerencsétlen teremtést 
kocsin az esztergomi kórházba szállította.

— Báró Vécsey Elvira primabale­
rina és az operai táncegyüttes müvészestélye 
Székely Mihály operaénekes közreműködésé­
vel március 14-én, szombaton este 8 órakor,

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

Vajda Ernő.

Tagadhatatlanul
bevásárlási

a legolcsóbb 
forrás I

ó-bor . 18.000 K. 
tearum 48.000 K.

Egy liter 
rizling

Egy liter 

Egy liter

szilva pálinka 54.000 K. 
1 ,£ petroleum 4.800 K. 
SpSm szóda 8.800 K. 
SkS gyufa 5.000 K.
PÓLYA SÁNDORNÁL
Rákóczi F-u. 18. Stammer házzal szembe

Eladók forradalmi jegyzetek az 1919 évi 
történetekről, bibliák és énekes zsoltárok. 

Cint a Toldi-téri ujságpavillonban. Ji445

Kettős ekefej eladó. Megtekinthető 1. Kiss 
Bálint-utca 10 szám alatt. 1719

liai . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . -- — e ■■ m m
Nemzeti Hitelintézet Rt. áruosztálya. Nagy F.-u. 1. mozi mellett.

3 éves 
kitűnő 
rizling BOR 18 ezer

kor.
1 kg. 
tiszta 
virág MEZ 25ezer

kor.
kgr.
sült
házi ZSÍR 32 ezer

kor.

Valódi friss liptói taró ! ----- Riz
Pontos kimérés!

Tavaszi takarításhoz 
darabos, kőmentes

Cement, por- és olajfestékek minden 
színben, ecsetek, meszelők és minden­
nemű háztartási cikkek olcsón szerezhetik be:

PÓLYA LAJOSNÁL Sáfrán Mihály-utca 
és Nyiri-köz sarok.
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* Mindenféle könyvkötő munkát csi­
nos és Ízléses kivitelben, jutányos áron ké­
szít R o h 1 a Antal könyvkötő, Béládi-utca 
5 szám.

jó föld közel a kunszentmár- 
ÍIOIU toni kövesuthoz a szőlők alatt 

olcsón eladó. Cim a kiadóhivatalban. 1766

fC mázsa buzakölcsönt keresek szeptem- 
iO bér 1-ig, átveszek kukoricát is. Cimet 
a kiadóhivatalba kérek. 1766

Iglóth József-utca 51 számú ház nagy por- 
S tával eladó. Vételár felével három évig 
adós maradhat a vevő. — Értekezni lehet 
ugyanott. 1731

Utólérhetetlen árak, legjobb gyártmányok.
Debreceni Mezőgazdasági Gépgyár, valamint 
Motor- és Gépgyár (Martos és Here) által 

forgalomba hozott
szivógáz, benzin, nyersolaj­
motorokat, cséplőgarniturákat 
malomberendezéseket, vetőgépeket, 
garantált acélekéket, morzsolókat, 
tengeri ültetőket több évig terjedő 
felelősség mellett hosszúlejáratú ked­
vező fizetési feltétellel beszerezheti:
Brossmann Lajos és Fia cégnél.
Teljes felelősség I Kedvező fizetési módozatok I

Értesítés !
Tisztelt megrendelőim és a közönség szives 
tudomására hozom, miszerint a legújabb, 
tavaszi és nyári szöveteket tartalmazó

mintagyüjteményem
megérkezett

és igy mintegy 500 különféle szövetmintát tartal­
mazó gyűjtemény áll rendelőim rendelkezésére, 
melyek között úgy a legkényesebb, mint a leg­
egyszerűbb igényeknek megfelelő szövet nagy 
választékban található. Tisztelettel:

Bajomi N. Lajos SSSEfk 

Szobafestés 1
Tavaszi újdonságaim megérkeztek,

teljesen uj rendszert vezetek be !
Minden egyes díszesebb mintát eredeti nagyság­
ban mutatok be, igy semminemű csalódásnak 
nem lehetnek kitéve igen tisztelt megrendelőim.

Elvállalok minden szakmámba 
tartozó munkálatokat egysze­
rűtől a legdíszesebb kivitelig.

Szobafestést és mázolást, cimfestést stb. vállalok. 
Költségvetésekkel díjtalanul szolgálok. — 1887

Fenyvesi Lajos szobafestő mester,
IV. kér. Nagyörvény-utca 49 szám. — Egy jó 
fiú teljes ellátással tanulónak azonnal felvétetik.

Győződjön meg!
A legjobb és legolcsóbb 
tetőfedő-anyag a

Pálffy-féle
CEMENT-CSERÉP
A vasbeton oszlop nem rothad meg, uj kerí­
tésnek és drótsövény-oszlopnak a legjobb.
A fánál is olcsóbb. Kérjen árajánlatot I

Lábazati kövek piros, fekete 
és szürke színben megrende­
lés szerint készülnek.
Pálffy Imre, Simányi Ernő-ufca 1.

SZLOVÁK SZABÓMESTER
specialista sport ruhák és lovagló bricsessekben.

Szolid árak! ízlésesmunka!
Értesítem

tisztelt megrendelőimet, i94o
hogy a legújabb divatu tavaszi szövetjeim, 

valamint angol és francia divatlapjaim megérkeztek 
s üzletemben rendelési kényszer nélkül bármikor megtekinthetők.
III. kér. Sarkadi Nagy Antal-utca 1 szám. — Lutheránus templom mellett.

Sodorjon

JANIJU
1127 papirt

GflZd&k ne essetek kétségbe!

Tartsátok állandó készenlétben a

Sálán
fertőtlenítőszert, hogy megóvjátok magatokai 
nagy károktól. A „Sálán" fertőtlenítőszer em­
beri és állati sebek kezelésénél, tehenészetek­
ben, pincészetekben, istállók, ólak fertőtlení­
tésénél nélkülözhetetlen. Legjobb és legol­
csóbb 1 Ballonokban is ! Mindenütt kapható ! 

Magyarországi vezérképviselet:
Molnár M. Bpest, VII. Aréna-ut 68.

Tavaszi szövet 
különlegességeimből

divatos ruhákat
olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-tér r. kát. isk. épület

Világhírű Mauthner-féle
takarmány répamagvak, 
eredeti északnémetországi
98 százalék csiraképességgel, továbbá
konyhakerti magvak ismét 
kaphatók íess

Brossmann Lajos és Fia cégnél.

Kubikos ásókat, kapákat 
lapátokat, vizvödröket, 1658

összes vasárukat
sodronyszöget, vashuza­
lokat, sodronyke ritéseket
méret szerint is még mindig a leg­
olcsóbban ezerezheti be

Brossmann Lajos és Fia cégnél.

Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és ke­

nyérért cserél,

naponta hétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját őrlési! elsőrangú KORPA

minden mennyiségben kapható

SCHHZ MÓR utóda
sütödéjében Harucker-u. 13.

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

Száraz tűzifát, 
porosz fütős^net, 
gázgyári kokszot,
füstöléshez ftirészport házhozszállit

1383 Bárdos
Kossuth-utca 33 szám. 

VÁRADY gyógyszertárral szemben.

' Szappanfőzésre 128—130 százalékos

vashordós sződa

1 kg. 8.800 K.
<|L

Pólya Lajos
________  Nyiri-köz és Sáfrán M-u. sarok

Férfi kalapok, sapkák, zoknik,
jJöHhansnyákjia^^ála^ékbat^J^goksóbb^ 9 *

Kalap alakítások jutányos órban készülnek i Kocsis Andornál
——; * Hossuth-tér 4 Szám. Ref. bérház.

BACHER-MEL1CHAR-UMRATH
mezőgazdasági gépgyárak képviselete. „TISZAHENTT

Gazdasági és Ipari Kereskedelmi Vállalat, Szentes. 
SzürszabóiNagy Imre-utca 3.szám. —Telefon: 58.

Szántó-traktorok. „Zephir“ kályhák.
Tükör (páncél-lemezes) ekék, fogas- és 
láncboronák, vetőgépek, ekekapák stb.


